

ਲਖਨਊ ਮੰਡਲ ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ ਵਿਚ ਅਨੁਬੰਧ ਦੇ ਆਧਾਰ ਉੱਤੇ ਮੈਡੀਕਲ ਪ੍ਰੈਕਟਿਸਨਰ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਲਈ ਸਿੱਧੇ ਇੰਟਰਵਿਊ (ਵਾਕ ਇਨ ਇੰਟਰਵਿਊ)

ਅਨੁਬੰਧ ਦੇ ਆਧਾਰ ਉੱਤੇ ਲਖਨਊ ਮੰਡਲ ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ ਵਿਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ 04 ਮੈਡੀਕਲ ਪ੍ਰੈਕਟਿਸਨਰਾਂ ਪੁਰਸ਼/ਮਹਿਲਾ ਦੀ ਰਿਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਭਰਨ ਦੇ ਲਈ ਇੰਟਰਵਿਊ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਨੁਬੰਧ ਦੀ ਅਵੱਧੀ ਇਕ ਸਾਲ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਅਨੁਬੰਧ ਦੀ ਅਵੱਧੀ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੇ ਬਾਦ ਅਨੁਬੰਧ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਇਕ ਅਤੇ ਸਾਲ ਦੇ ਲਈ ਵਧਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਅਨੁਬੰਧ ਦੀ ਅਵੱਧੀ 12 ਸਾਲ ਦੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸੇਵਾਨਿਵਰਿਮ ਸਰਕਾਰੀ ਡਾਕਟਰ ਨੂੰ 65 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਤ ਤਕ (ਇਕ ਸਾਲ ਲਈ) ਜ਼ਿਲਾਆਦਾ ਪੰਜ ਅਨੁਬੰਧ ਅਵੱਧੀ ਦੇ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਯੋਗ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾ ਦਿਤੇ ਗਏ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਜਗ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੇ ਲਈ ਮੰਗ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

- ਇਸ ਅਧਿਸੂਚਨਾ ਨੂੰ ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ ਦੀ ਵੇਬਸਾਈਟ www.nr.indianrailways.gov.in ਵਿਚ ਅਪਲੋਡ ਕਰ ਦਿਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਪੂਰਾ ਵੇਰਵਾ ਨਿਯਮ ਸ਼ਰਤਾਂ, ਫਾਰਮ ਆਦਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵੇਬਸਾਈਟ ਦੇ ਅੰਤਰਗਤ ਲਖਨਊ ਮੰਡਲ ਦੇ ਕਾਰਮਿਗ ਬਰਾਂਚ (Personnel Dept.) ਉੱਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾਂ	ਮਿਤੀ	ਸਮਾਂ
ਮੁੱਖ ਚਿਕਿਤਸਾ ਸੁਪਰੀਡੈਂਟ ਦਫਤਰ ਉ.ਰੇ./ਚਾਰਬਾਗ, ਲਖਨਊ	17.01.2024	11.00 ਵਜੇ
ਸਟੇਸ਼ਨ/ਸਵਾਸਥ ਇਕਾਈ	ਪਦਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ	ਯੋਗਤਾ
ਮੰਡਲ ਚਿਕਿਤਸਾਲਯ, ਚਾਰਬਾਗ, ਉ.ਰੇ. ਲਖਨਊ ਅਤੇ ਲਖਨਊ ਮੰਡਲ, ਉ.ਰੇ. ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਵਾਸਥ ਇਕਾਈ ਲਈ (CMP-GDMO)	04 GDMO (OBC-01, UR-02, EWS-01)	MBBS

ਪੜ੍ਹਾਈ ਯੋਗਤਾ :- ਕਿਸੀ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਵਿਸ਼ਵਵਿਦੀਆਲ ਤੋਂ MBBS ਅਤੇ ਇਕ ਸਾਲ ਦੀ ਇੰਟਰਨਿਸ਼ਪ ਜ਼ਰੂਰ ਪੂਰੀ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਅਤੇ ਕਿਸੀ ਵੀ ਭਾਰਤੀ ਰਾਜ ਚਿਕਿਤਸਾ ਪਰਿਸ਼ਦ ਦਾ ਵੈਧ ਪੰਜੀਕਰਣ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ

ਪਾਰਿਸ਼ਰਮਿਕ :- CMP ਲਈ ਪਾਰਿਸ਼ਰਮਿਕ ਭਤੇ (ਮਕਾਨ ਕਿਰਾਇਆ ਭਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਹਨ ਭਤੇ ਸਹਿਤ) ਹੇਠਾ ਹੈ:-

ਸੀਐਮਪੀ ਦੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ	ਮਾਸਿਕ ਪਾਰਿਸ਼ਰਮਿਕ ਰੁਪਏ ਵਿਚ
GDMO	75,000/-

ਉਮਰ:-ਕ. ਮਿ. - 01.01.2024 ਨੂੰ 53 ਸਾਲ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ / OBC ਨੂੰ 03 ਸਾਲ ਦੀ ਨਿਯਮਾਨੁਸਾਰ ਛੂਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਖ. ਸੇਵਾਨਿਵਰਿਤ ਆਈ.ਆਰ.ਐਮ.ਐਸ. ਅਧਿਕਾਰੀ/ਰਾਜਯ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਸੇਵਾਨਿਵਰਿਤ ਸਰਕਾਰ ਚਿਕਿਤਸਾ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਲਈ ਉਮਰ ਮਿ.- 01.01.2024 ਨੂੰ 65 ਸਾਲ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਜੇ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਇਕ ਸਾਲ ਤੋਂ ਅਧਿਕਤਮ ਪੰਜ ਸਾਲ ਦੇ ਲਈ ਹੋਵੇਗਾ।

ਗ. ਵਰਤਮਾਨ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਰਿਜ਼ਰਵਰਸ਼ਨ ਨੀਤੀ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਪਦਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ :- 04

ਸਟੇਸ਼ਨ/ਸਵਾਸਥ ਇਕਾਈ	OBC	UR	EWS
ਮੰਡਲ ਚਿਕਿਤਸਾਲਯ, ਚਾਰਬਾਗ, ਲਖਨਊ ਅਤੇ ਲਖਨਊ ਮੰਡਲ, ਉ.ਰੇ. ਦੀ ਸਵਾਸਥ ਇਕਾਈਆਂ ਲਈ	01 GDMO	02 GDMO	01 GDMO

ਘ. ਚਯਨਿਤ CMP/GDMO ਨੂੰ Private practice ਕਰਨ ਦੀ ਅਨੁਮਤੀ ਨਿਯਮਾਨੁਸਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਰਿਕਤੀਆਂ ਕੇਗਵਲ ਸਾਂਕੇਤਿਕ ਹੈ, ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਘਟਾਇਆ ਜਾਂ ਵਧਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਚਯਨਿਤ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਲਖਨਊ ਮੰਡਲ ਉੱਤਰ ਰੇਲਵੇ ਵਿਚ ਕਿਥੇ ਵੀ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।